

Što se tiče kurseva u inostranstvu- prvo da već jednom razjasnimo za koga su oni! Kako je nedavno na RTS 2 emitovan prilog od 2 sata intervjua sa vlasnikom jedne eminentne londonske škole (Embassy CES), iskreno žalimo što to nisu mogli da pogledaju svi kandidati koji žele usavršavanje u inostranstvu.

Upravo je u tome suština kurseva u inostranstvu: USAVRŠAVANJE! Ako bilo ko misliti da u inostranstvu može savladati totalno novo gradivo, uz profesora koji ne govori Vaš maternji jezik – razočarenja će biti velika!

Naime, akreditovane i ugledne škole u Velikoj Britaniji ne primaju apsolutne početnike, jer im je dobro poznato koliko je teško vršiti nastavu u internacionalnim odeljenjima, a da ciljevi nastave budu postignuti. Placement test je obavezan, što znači da Vi već dolazite sa određenim znanjem!

Ni na višim nivoima nije lako pratiti nepoznate gramatičke celine na jeziku koji Vam je ipak strani i koji tek savladavate. Prilikom uspostavljanja saradnje sa stranim školama uvek se savetuje da polaznici pohađaju kurseve približnije znanju koje poseduju sa ciljem upotrebe jezika, komunikacije, fluentosti i prakse u realnim situacijama (100% okruženja engleskim jezikom- total immersion). Morate shvatiti da je veoma teško da razumete predavača koji recimo predaje Vama nepoznate kondicionalne rečenice ili slaganje vremena, a objašnjenje daje na engleskom jeziku. Pritom predavač ne zna kolika je razlika u prevodu, odnosno kako mi formiramo uslovne rečenice u srpskom jeziku. I tu nastaju problemi - jer onda polaznik mehanički ponavlja gramatičko pravilo, ali nije u stanju da sam osmisli svoju rečenicu, jer nije siguran da li je tačna!

Zbog svega ovoga, polaznici ne bi trebalo da biraju kurseve u inostranstvu putem turističkih agencija! To je promašena investicija, jer u turističkim agencijama Vam niko ne može savetovati odgovarajući kurs najbolji za Vas. Drugo, ne postoje stručna lica u okviru turističkih agencija koja mogu proceniti kvalitet programa koje nude škole iz inostranstva, jer i u inostranstvu postoje ponude koje su nekvalitetne i više predstavljaju turizam, a manje učenje.

Škola „Britanicca“ saraduje sa svega dva partnera koja smo upoznali na međunarodnim seminarima i zatim posetili lično, oba iz Velike Britanije: jednim uglednim institutom iz zapadnog Londona i jednim modernim koledžom iz Oksforda za čiji kvalitet garantujemo. Polaznici škole koji putuju kao velike grupe imaju pratnju našeg profesora koji vrši kontrolu kvaliteta nastave u inostranstvu, a kursevi mogu trajati od 7 dana do 4 nedelje. Pojedinci i male grupe takođe putuju sa svim pogodnostima koje škola obezbeđuje, a biće zbrinuti od strane naših partnera i imaće osobu koja će biti zadužena za njih u toku boravka.

Ubrzani kursevi na Oksfordu su pre svega za akademske pripreme i za one koji žele mnogo rada sa visokim ciljevima i stručnim programima. Mada i iz Oksforda imate puno izleta do Londona, istorijskih lokacija i atraktivnih mesta za izlazak i druženje!

London je ipak pogodniji za situacionu primenu jezika, biznis kurseve, socijalizaciju sa puno druženja i zabave u slobodnim časovima. Naši profesori će Vas voditi i pomagati da se snadete u poseti atrakcijama, muzejima, u kupovini – i da uštedite na osnovu našeg poznavanja grada!